

育與科技中心於八日下午正式開幕，該中心的成立為屋崙市民提供了一個極佳的進修場所。屋崙教育委員會主席蓋羅表示，在目前科技一日千里的時代，成年人每隔兩年都應該回到學校進修，否則無法跟上時代，而在二十一世紀中遭淘汰。

屋崙成人教育與科技中心 (Adult Education & Technology Center)

位於東屋崙國際大道 (International Blvd, 原東十四街) 二二二一號。這座建築物原為屋崙紅十字會的會址，於一九九六年以八十九萬元售予屋崙學區，然後再以兩百五十萬元進行裝修及購置各種設備。內部由華裔建築師黃汝賢設計。中心部份教室已於二月份開始上課。

屋崙成人教育中心揭幕 提供市民極佳進修場所

共有二十五套全新的電腦，每套都能上網。另有一間上家庭護理課的實習教室，裡面有約十張病床及基本護理設備與廚房，供上課使用。蓋羅指出，在進入二十一世紀後，社會對成人學校的需求將更為強烈，因為社會的競爭將更為激烈，許多以前曾受過高等教育的成人必須再回到學校進修。他說：「包括我自己在內！」



屋崙教育局長關越魁致詞時表示，這所成人教育中心花費了許多心血，終於「夢想成真」。她說，這所學校是她多年的計畫與夢想，因為一直希望能為屋崙市民提供一個高水準的教育場所，她歡迎所有成人就讀，她說，「無論是年輕人、中年人或是老年人，都應該繼續學習，因為學無止境。」一位非裔學生代表指出，她與瑪文一起找工作，自己很快就找到，但朋友則一直沒有結果。「這是我因為我在成人學校學得一技之長，且獲就業輔導中心協助，所以順利找到工作。」

一位拉丁裔的失業男子佛羅利表示，三個星期前他還是位「電腦盲」，連怎麼開機都不會，但經過老師的教導後，現已能操作許多電腦程式，他相信再過幾個星期就能出去找一份不錯的工作。屋崙成人教育與科技中心允許學生無限制地留在電腦教室中操作電腦，直至學會為止，該中心老師甚至協助開業的學生設計網路廣告。

操作電腦

↑屋崙成人教育及科技中心八日正式開幕，圖為學生們正在全新的電腦教室中開心地操作電腦。

(記者余露攝)

D-1199900104

世界日報

民國 88. 4. 9